Условия оказания услуги доставки кирпича
Доставка кирпича осуществляется автотранспортом Предприятия с использованием погрузочно-разгрузочного оборудования (манипулятором), либо без него. Стоимость и условия доставки кирпича, заказанного через интернет-магазин, с использованием погрузочно-разгрузочного оборудования, устанавливается Прейскурантом тарифов на услуги по грузоперевозкам грузовым автомобилем Камаз с манипулятором:
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Доставка товара (в том числе кирпича) в пределах административной границы г. Минска и на расстоянии 10 км от границ г. Минска –  65 рублей / 1 час
Доставка товара (в том числе кирпича) за пределы административной границы г. Минска – 2 рубля /1 км.
Минимальное время заказа автомобиля с манипулятором составляет 3 часа.
При доставке товара (в том числе кирпича) на расстояние от 10 до 30 км от границ г. Минска – минимальное время заказа автомобиля составляет 2 часа, а также взимается оплата за фактический пробег от границ г. Минска в обе стороны.
При доставке товара (в том числе кирпича) на расстояние свыше 30 км от границ г. Минска взимается оплата за фактический пробег от границ г. Минска в обе стороны.
Доставка кирпича автотранспортом предприятия без установленного на нем погрузочно-разгрузочного оборудования (манипулятора) осуществляется в соответствии с Прейскурантом тарифов на услуги по грузоперевозкам и по поднятию груза от транспортного средства в помещение Заказчика при покупке товара через интернет-магазин торгового унитарного предприятия «Керамин-Столица Инвест».
Услуга по поднятию кирпича от транспортного средства в помещение Заказчика не осуществляется, выгрузка кирпича из транспортного средства Предприятия производится силами и за счет Заказчика.
[bookmark: _GoBack]Доставка кирпича осуществляется до дома/подъезда Заказчика вне жилого, либо производственного помещения. Разгрузка кирпича при оказании услуги по доставке автотранспортом Предприятия без манипулятора производится силами Заказчика и за счет Заказчика. Разгрузка кирпича при доставке автотранспортом Предприятия с манипулятором производится водителем-грузчиком с использованием разгрузочного оборудования. 
Обратите внимание:
Выгрузка кирпича из транспортного средства Предприятия, если доставка осуществлялась автотранспортом без манипулятора, производится силами и за счет Заказчика.
Услуга поднятия кирпича от транспортного средства Предприятия в помещение Заказчика Предприятием не предоставляется. 
Перемещение кирпича по территории Заказчика, в помещении Заказчика производится силами Заказчика и за счет Заказчика.


